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Εγκαίνια των νέων γραφείων της Διεύθυνσης
Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου
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Ο Υφυπουργός Υποδομών και Μεταφορών, αρμόδιος για τις Μεταφορές, Βασίλης
Οικονόμου, πραγματοποίησε, χθες, επίσκεψη στη Λέσβο, με αφορμή τα εγκαίνια των
νέων γραφείων της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών της Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.

Κατά την επίσκεψή του, ο Υφυπουργός Μεταφορών, ενημερώθηκε από τον
Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου, Κωνσταντίνο Μουτζούρη και τα στελέχη της
Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών για τη λειτουργία της υπηρεσίας.

Στη συνέχεια, ο κ. Οικονόμου συναντήθηκε με εκπροσώπους τοπικών φορέων του
κλάδου των μεταφορών, όπου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει μαζί τους, ενώ
επισκέφθηκε επίσης την υπό κατασκευή πίστα εξετάσεων για οδηγούς μοτοσυκλέτας
και το ΚΤΕΟ Λέσβου.

Εκεί, είχε την ευκαιρία να διαπιστώσει την εύρυθμη λειτουργία των εγκαταστάσεων
και να συνομιλήσει με το προσωπικό, εστιάζοντας στις ανάγκες για αξιόπιστο τεχνικό
έλεγχο των οχημάτων της Λέσβου.

Ακολούθησαν τα επίσημα εγκαίνια των νέων γραφείων της Διεύθυνσης Μεταφορών
και Επικοινωνιών και η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με συνέντευξη τύπου στα νέα
γραφεία, παρουσία του Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου, Κωνσταντίνου Μουτζούρη και
του Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών, Κωνσταντίνου Αστυρακάκη.

Στο πλαίσιο της συνέντευξης, ο Υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου,
δήλωσε: «Σήμερα εγκαινιάσαμε τα γραφεία της Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών της
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, ένα έργο που τιμά την τοπική αυτοδιοίκηση και
εξυπηρετεί τους πολίτες με υποδειγματική οργάνωση.



Συγχαρητήρια στον Περιφερειάρχη, κ. Μουτζούρη, για αυτή την εξαιρετική δομή. 
Η συγκεκριμένη υπηρεσία διαχειρίζεται σημαντικά θέματα, όπως 
διπλώματα, ταξινομήσεις, ταξί, φορτηγά, ΚΤΕΟ, και παρά τις δυσκολίες, η 
απόδοσή της είναι υποδειγματική.

Οι εργαζόμενοι καταβάλλουν σημαντική προσπάθεια, προσφέροντας υπηρεσίες
υψηλού επιπέδου. Σε αυτό το πλαίσιο, προετοιμάζουμε έναν μεγάλο, διεθνή
διαγωνισμό για το συγκοινωνιακό έργο εκτός Αθηνών και Θεσσαλονίκης.

Η Περιφέρεια Βορείου Αιγαίου έχει ήδη ανταποκριθεί πλήρως, υποβάλλοντας μελέτες
για τις ανάγκες της περιοχής. Θα ήθελα να υπογραμμίσω τη σημασία αυτής της
προσπάθειας, γιατί τέτοιες πρωτοβουλίες δεν είναι μόνο σημαντικές για την
καθημερινότητα των πολιτών, αλλά θέτουν και ένα πρότυπο για τις υπόλοιπες
περιφέρειες της χώρας».


